

**ОФИЦИАЛЬНО**

# **Сообщение пресс-службы Президента**

Вчера Александр Лукашенко принял с докладом Премьер-министра Геннадия Новицкого, который доложил Президенту о деятельности правительства по совершенствованию системы республиканских органов государственного управления.

По словам Г.Новицкого, проводимая работа, которая предусматривает упорядочение структуры правительства и сокращение численности государственных служащих не менее чем на 10 процентов, организована с полным соблюдением всех требований сроков соответствующего указа Президента. Александр Лукашенко высказал требование, что происходящие преобразования в конечном итоге должны обеспечить главную цель — реально повысить эффективность деятельности правительства.

Президент проинформирован о выполнении прогнозных показателей работы народного хозяйства страны и об исполнении бюджета в текущем году. Ситуация в реальном секторе экономики позволяет уверенно говорить о том, что прогнозные показатели будут обеспечены, — отметил Премьер-министр. В свою очередь, это позволит наполнить доходную часть и произвести расчеты по всем статьям расходов. Президент поручил предпринять все необходимые меры для сохранения существующей тенденции, которая создаст хорошую стартовую площадку для решения более сложных задач в следующем году.

**Стр. 2.**